

2022（令和4）年3月2日

厚生労働白書 資料編の追加正誤表

厚生労働白書 資料編において、掲載内容に誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。修正は各年版とも同じ箇所です。

HP上に掲載されている内容につきましては、令和2年版及び令和3年版は正しいものに差し替えております。

平成22年版から平成30年版につきましては、この正誤表をあわせてご確認ください。

修正年版	修正箇所
平成22年版～令和3年版	I 制度の概要及び基礎統計 ①年金 企業年金など 詳細データ③ 確定拠出年金の規約承認数・加入者数の推移

修正内容							
誤				正			
確定拠出年金の規約承認数・加入者数の推移				確定拠出年金の規約承認数・加入者数の推移			
年度	企業型承認件数	企業型加入者数(千人)	個人型加入者数(人)	年度	企業型承認件数	企業型加入者数(千人)	個人型加入者数(人)
2009(平成21)年度	3,301	3,404	111,056	2009(平成21)年度	3,301	3,404	112,063